



Следственными органами продолжается доследственная проверка по факту смерти Сергея Лузянина в СИЗО № 1.



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту смерти Сергея Лузянина в СИЗО № 1.

Напомним, вчера, 26 ноября, осужденного Лузянина около 21 часа привезли в СИЗО-1 из лечебно-исправительного учреждения № 12, куда он вывозился для консультации специалиста. При выходе из спецавтомобиля он потерял сознание. На место была вызвана «Скорая медицинская помощь». Реанимационные мероприятия проводились в течение часа и результатов не дали.

В ходе проведенной судебно-медицинской экспертизы было установлено, что предварительной причиной смерти явилась атеросклеротическая болезнь сердца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время проведение проверки поручено отделу по расследованию особо важных дел СУ СКР по Кировской области. Проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/993486>